

3.20
FRIDAY
馬太福音
12:38-50

耶穌還在跟群眾說話的時候，他的母親和兄弟來了。他們站在外面，想要跟他說話。有人告訴耶穌：「喂，你的母親和兄弟站在外面，要跟你說話呢！」耶穌回答：「誰是我的母親？誰是我的兄弟？」於是他指著他的門徒說：「你們看，這些人就是我的母親，我的兄弟！凡實行我天父旨意的，就是我的兄弟、姊妹，和母親。」（太12:38-50）

在耶穌裡是一家人

在猶太社會中，家庭、家族等血緣關係是很重要的。這天，耶穌正在對眾人說話時，他的母親和弟兄站在一旁，想要與他說話，耶穌卻說：「誰是我的母親？誰是我的弟兄？」乍聽之下好像是很無情，但祂接著說：「凡遵行我天父旨意的人，就是我的弟兄姊妹和母親了。」

因此耶穌不是在拒絕有血緣關係的家人，而是比喻祂與祂的跟隨者們，擁有很深的牽絆。現在教會裡常常會唱〈在耶穌裡我們是一家人〉這首歌，平時我們也常說彼此是「弟兄姊妹」，這是提醒我們是屬靈的家人，這是讓我們突破血緣、族群或各種文化背景的隔閡，無私接納彼此的功課。

當我們謙卑聆聽上帝的話語，並活出上帝所喜悅的生活，上帝就在我們當中。也因為我們捨棄自我，接納上帝，成為上帝家族的成員！當我們努力持守主耶穌的教導，堅持行愛與公義時，往往得拒絕走多數人嚮往的道路，但是要知道我們並不孤單，有許多弟兄姊妹跟我們一起前行。

恩典伴老 幸福共好 高齡事工關顧靈性



▲用愛關心與陪伴長輩很重要。／林宜瑩

由台灣基督長老教會總會宣教基金會主辦、總會「一領一新倍加宣教運動推動中心」高齡關懷小組承辦的「恩典伴老、幸福共好」教會高齡關懷事工觀摩分享會，推動長者靈性關懷等事工。（相關報導請至TCNN瀏覽）

世界萬物的大家長上主，謝謝祢藉著耶穌基督，使我們在愛中團契，成為一家人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。